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Rezumat 
Premize. Asigurarea cadrului necesar organizării, funcţionării şi dezvoltării performante 

a sportului şcolar şi universitar potrivit HC 1201/30.11.2011, revine Federaţiei Sportului 
Şcolar şi Universitar (FSSU), organ de specialitate al administraţiei publice centrale (Norma 
juridică amintită reglementează atribuţiile principale ale FSSU). Argumentul pentru 
elaborarea lucrării îl constituie necesitatea reorganizării subsistemului sport universitar la 
nivelul tuturor elementelor definitorii de structură şi infrastructură, la nivel central, judeţean, 
la nivel de instituţii de învăţământ superior de profil şi a celor de neprofil, la nivelul 
organizaţiilor pentru sport şi a celor cu atribuţii în domeniu, relaţia public-privat, interrelaţia 
cu celelalte subsisteme, instituţii şi structuri sportive. 

Obiective. a) analiza nivelului actual al sportului universitar românesc prin investigarea 
mediului de organizare şi funcţionare; b) identificarea oportunităţilor de optimizare a 
elementelor specifice sportului universitar românesc la nivel de sistem/instituţional. 

Metode. Pentru realizarea demersului operaţional de cercetare a fost utilizată analiza 
asupra documentelor care reglementează cadrul organizatoric şi funcţional al sportului 
universitar şi ancheta pe bază de chestionar. 

Rezultate. Cercetarea a constat în obţinerea informaţiilor asupra unor aspecte specifice 
problematicii sportului universitar românesc: locul sportului universitar în sistemul naţional 
de educaţie fizică şi sport; diversitatea formelor de organizare ale sportului universitar; 
tendinţele şi perspectivele de organizare şi dezvoltare în cadrul diferitelor structuri sportive 
existente; aspectele particulare de organizare şi funcţionare ale sportului universitar de 
performanţă (subordonare, conducere, finanţare, modalităţi de optimizare şi nivelul 
marketingului). 

Concluzii. Investigaţiile asupra mediului de organizare şi funcţionare a sportului 
universitar românesc ne-au permis diagnosticarea acestuia pentru identificarea oportunităţilor 
de optimizare a elementelor specifice la nivel de sistem/instituţional. 

Cuvinte cheie: optimizare, sport universitar, ancheta, oportunităţi, mediul 
organizaţional. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


